

张新文到第三届市扶贫展销会高新区展区参观时指出

提升产品影响力 打赢脱贫攻坚战

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 10月15日,菏泽第三届扶贫车间产品展销会开幕。活动期间,市委书记张新文在市区有关领导的陪同下到菏泽高新区展区参观,了解参展情况。

在高新区扶贫车间展区前,张新文详细询问了高新区各扶贫车间规模、产品特点、销售情况及带动贫困户脱贫情况,深入了解贫困群众通过开展帮扶和自身努力摘掉穷帽子的事迹。

张新文与安顿庄致富带头人顿俊玲亲切交谈,询问了冬枣、酥梨的种植和销售、贫困户务工等情况,对于高新区扶贫产品及成果给予肯定。

张新文指出,扶贫车间是我市在脱贫攻坚工作中探索出的行之有效的扶贫模式,高新区要通过此次展销会的举办,进一步提升扶贫车间产品影响力、推动更多方面参与消费扶贫、增加贫困群众收入、齐心协力打赢脱贫攻坚战。

据了解,本次扶贫车间产品

展销会由市委、市政府主办,以“消费扶贫·人人可为”为主题,旨在通过搭建网上网下购销平台,拓展扶贫车间产品销售渠道,促进群众增收,助力脱贫攻坚,推动乡村振兴。

此次展销会共三天,组织全市11个县区参展,总展位面积约6200平方米,主要用于展销扶贫车间、扶贫基地以及省扶贫工作重点村的特色农副产品、手工艺品等。邀请市直机关、企事业单位、金融机构、学校、医疗及养老服务机构等在现场以签约的方式采购扶贫工作重点村农副产品。

据了解,来自菏泽高新区3个镇街、16个扶贫车间的20种扶贫车间产品,12个扶贫基地的18种农产品参展,食品、蔬菜、瓜果、家具、手工艺品、摆件等特色产品惊艳亮相,其中马岭岗镇冬枣、万福李尧香油、吕陵镇鲜花等优质扶贫产品深受参展市民欢迎。

活动期间,“大衣哥”朱之文也来到高新区扶贫产品展区,为



高新区的冬枣、香油等产品直播带货,称家乡的人是朴实的,相信家乡的产品和人品一样,也是朴

实的。

此次展销会,不仅展示了近年来菏泽高新区在脱贫攻坚工作

中取得的成效,也有效拓展了扶贫车间产品销售渠道,为巩固脱贫攻坚成果打下了坚实的基础。

加大督导力度,推进项目建设



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 10月17日,菏泽高新区党工委副书记、管委会常务副主任冯艳丽现场调度高新区重点项目建设。区领导李嵩、谷恒俭、卢勇、朱瑞亚、杨绍青、刘春雪、王蒙、张旭参加活动。

冯艳丽一行先后到高新区实验小学、高分子膜、万通药业、摩信新材料、青啤二期、宇生文化、万森科技等项目进行现场调度,听取项目包保责任人对项目建设情况的汇报,仔细询问施工过程中遇到的困难和问题,并提出协调解决的措施和办法。

冯艳丽要求,各项目负责人要沉到一线解决问题,抓住有利时机,倒排工期,挂图作战,在确保质量和安全的前提下,全力加快项目建设进度,推动高新区经济社会高质量发展。

各镇街、区直有关部门负责人参加活动。

金秋采菊正当时

□牡丹晚报全媒体记者 武 霖



时下,正值菊花采摘时节,菏泽高新区吕陵镇西任寨村的菊花基地美不胜收,白色、淡黄色的菊花相互掩映,形成一片花海,清香扑鼻,令人陶醉。数十位村民正在田地里忙活着,你来我往,好不热闹。

这些采摘的菊花不仅远销多地,还带领数十名村民走上了致富路,而这片菊花采摘基地的领头人只是一名25岁的小伙子。近日,牡丹晚报全媒体记者跟随任福路来到他的百亩菊花田,一睹他带领村民致富的经历。

“采摘菊花要及时,如果采摘早,花开不全,晚了又容易凋谢,把握采摘时机很重要。这两天组织了不少村民来采摘,上午已经运走许多了。”任福路说。

菊花味苦,性微寒,具有清肝明目、解毒消炎、散风清热等功效,对于治疗感冒风热、耳鸣、眩晕、头痛等有较好的防治效果,经济价值比较可观。任福路种的菊花主要用药、用茶。这些雇来采摘菊花的村民基本上都是周边附近的,能在农闲时节增加一笔收入,他们干活都十分卖力,争分夺秒地

抢摘菊花。任福路告诉牡丹晚报全媒体记者,除了采摘时节,菊花在种植、施肥、打理上都需要雇佣劳力,这些劳力都是附近的村民,在雇佣时优先选用家庭贫困的村民。

谈起自己的创业经历,这位年轻的小伙子还颇有“故事”,创业之初因为没钱,他曾偷偷把家里留给他结婚用的30万元用于承包土地,发现效益不错以后,他开始扩大规模,大量种植。

与很多当地仅仅做着线下批发生意的人不同,借助菏泽电商优势,年轻有闯劲儿的任福路一开始就确立了线上线下的双营收模式。“电商由于节省了人工、场地等成本,因此毛利率还不错,除了运营费用外,产品毛利率可达30%左右,因此他种植加工的菊花产品售价也相对便宜。线下种植,加工,淘宝售卖,同时批发给分销商。”任福路说。

拼多多平台的销售增速,大大超过了任福路的预料,“我们的仓库和人手,在开店两个月后就不够用了。”任福路开始招人,为了提升效率,他还专门购买了封装打包的机器。

冯艳丽到万福办事处督导脱贫攻坚工作

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖 通讯员 赵忠宇) 10月18日,菏泽高新区党工委副书记、管委会常务副主任冯艳丽到万福办事处督导脱贫攻坚工作。

冯艳丽先后到万福办事处曹庄、杨庄等行政村,深入贫

困户家中,与群众亲切交谈,详细了解了贫困户收入来源、住房保障、饮水安全保障、教育医疗扶贫政策宣传、老年人补贴发放等方面政策落实情况。

冯艳丽指出,要加大对脱

贫攻坚问题整改督促指导力